
ZAPISNIK 
  

6. sjednice Upravnog i Nadzornog odbora Hrvatskog meteorološkog društva održane 3. i 9. 

ožujka 2026. u 16:00 sati, virtualno putem Zoom aplikacije 

  

 

Prisutni: Vesna Đuričić, Andreina Belušić Vozila, Goran Gašparac, Jadran Jurković, Karla 

Jambrošić, Lidija Srnec, Dora Šimunec, Mladen Rupčić, Nikola Vikić-Topić 

 

Ispričani: Hrvoje Bobinac 

  

 

Dnevni red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s 5. sjednice UO i NO 

2. Obilježavanje Svjetskog meteorološkog dana 2026., nominacije za priznanja HMD-a 

3. Meteorološki izazovi 11 

4. Natječaj za glavnog urednika/urednicu HMČ-a 

5. Promjene u članstvu HMD-a 

6. Razno 

  

 

Ad 1. Prihvaćanje zapisnika s 5. sjednice UO i NO održane 9. 1. 2026.  

Predsjednica V. Đuričić otvara sjednicu. L. Srnec nije bila navedena kao ispričana, što je 

naknadno ispravljeno. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen te se nalazi na internetskim 

stranicama. 

 

Ad 2. Obilježavanje Svjetskog meteorološkog dana 2026., nominacije za priznanja 

HMD-a 

Svečanost obilježavanja SMD-a u organizaciji DHMZ-a održat će se u ponedjeljak 23. ožujka 

2026. na Fakultetu šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu. Ovogodišnja tema je 

„Motrenjima danas do sigurnijeg sutra”. 

M. Rupčić će napraviti dizajn žiga i prigodne kuverte HMD-a, a Marka Vučetića ćemo zamoliti 

da predloži poštansku marku. Dogovoreno je da će se tiskati 80 prigodnih kuverti te da će se 

one dijeliti zainteresiranima uz donaciju od 2 € po komadu. 

 

Što se tiče priznanja HMD-a, nakon rasprave dogovoreno je sljedeće: 

 Za životno djelo priznanje će dobiti prof. dr. sc. Zvjezdana Bencetić Klaić 

 Za doprinos razvitku i radu Društva priznanje će dobiti doc. dr. sc. Ksenija Cindrić Kalin   

 Za doprinos razvitku i popularizaciji struke priznanje će dobiti prof. dr. sc. Ivana Herceg 

Bulić 

 Za rad mlade meteorologinje priznanje će dobiti dr. sc. Sarah Ivušić 

 Za rad studentice meteorologije priznanje će dobiti mag. phys. geophys. Sara Oštrić. 

 

V. Đuričić će dobitnike priznanja zamoliti kratke životopise iz kojih će složiti obrazloženja za 

internetske stranice Društva i kratka obrazloženja koja će se čitati na dodjeli priznanja. 



Ad 3. Meteorološki izazovi 11 

V. Đuričić je obavijestila prisutne koje su sve aktivnosti u vezi MI11 već obavljene. 

V. Đuričić je poslala save-the-date za MI11 na sve adrese s postojeće mailing liste. 

Fakultet Šumarstva i drvne tehnologije i ove godine daje besplatan najam dvorane čime je 

postao sponzor MI11.  

Prošle godine prijavili smo MI11 na natječaj TZGZ za sufinanciranje u 2026., meĎutim 

zaprimljen je negativan odgovor.  

Poslani su pozivi DHMZ-u, GFO-u i HKZP-u da budu suorganizatori MI11 uz molbu za 

sufinanciranje. Potpisani su Sporazumi o partnerstvu s DHMZ-om (19. 2. 2026.) i HKZP-om 

(9. 3. 2026.). 

Treba formirati organizacijski i znanstveni odbor. Napravljen je popis ljudi koji su spomenuti 

kao potencijalni kandidati za Organizacijski i Znanstveni odbor te će im se poslati poziv za 

sudjelovanje u radu odbora. 

Uslijedila je rasprava oko uvoĎenja kotizacije. Sukladno Statutu, Zakonu o udrugama te 

Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija možemo 

naplaćivati kotizaciju. Uvjete koje treba zadovoljiti su: trebamo imati certifikat za izdavanje e-

računa po fiskalizaciji 2.0, ukupni prihodi u 2026. godini ne smiju premašiti 60.000,00 € jer 

bismo inače ušli u sustav PDV-a, a na Skupštini u svibnju treba prihvatiti reviziju Financijskog 

plana u kojoj će biti uključena kotizacija za MI11. 

G. Gašparac će napravit prvi poziv. U prvom pozivu bit će informacija o kotizaciji koja bi se 

naplaćivala nakon što rad bude prihvaćen na MI11. 

  

Ad 4. Natječaj za glavnog urednika/urednicu HMČ-a 

Predsjednica V. Đuričić pročitala je prijavu kandidatkinje Tanje Likso za glavnu urednicu 

HMČ-a. U prijavi je predložen urednički odbor kao i plan aktivnosti, odnosno izdavanje 

brojeva 58 i 59. Prijava Tanje Likso za glavnu urednicu HMČ-a jednoglasno je prihvaćena. 

  

Ad 5. Promjene u članstvu 

Troje članova istupilo je iz Društva: Biserka Franković, Mila Tojčić Grubišić i Ines Sržić. 

  

Ad 6. Razno 

Potrebno je zakupiti više prostora na serveru za mailove. Novena je poslala ponudu za 

zakup dodatnog prostora e-mail servera. Nakon kraće rasprave, jednoglasno je odlučeno da 

ćemo uzeti opciju od 10 GB prostora za 87,50 € godišnje (uključen PDV). 

A. Belušić Vozila je kontaktirala četiri firme kao moguće sponzore HMD-a. Povratne 

odgovore zaprimila je od dviju firmi. Udruga TRS izrazila je interes za donaciju; potrebno je 

definirati način realizacije (izrada prijedloga ugovora o sponzorstvu) i nastaviti daljnju 

komunikaciju s njima. Iznos donacije zasad nije specificiran. Iz TE Plomin zaprimljen je 

negativan odgovor. Firme Holcim Hrvatska i Rockwool Adriatic nisu se povratno javile, stoga 

je dogovoreno da im Andreina pošalje podsjetnik putem e-maila. 



Gmail više ne omogućuje korištenje svojih usluga kao posrednika za slanje mailova s drugih 

servera. Dosad smo putem Gmaila mogli primati, čitati i odgovarati na mailove poslane na 

službeni mail HMD-a, no ta opcija više nije dostupna. Kao alternativa koristi se webmail, ali 

on ima odreĎena ograničenja, osobito u pogledu broja poruka i broja primatelja po slanju. 

Stoga je potrebno pronaći odgovarajuće rješenje – odnosno odabrati aplikaciju ili program 

koji će omogućiti pouzdano slanje većeg broja mailova istovremeno. 

 

Sastanak je završio 9. ožujka u 17:30 

 

Zapisničarka: Karla Jambrošić 

 


